

求真务实，勇于奉献，开创党务工作新局面

——王伟先进事迹材料

导语

真诚做人，踏实做事。以自己微薄之力助力学生成长、成才。

——王伟

王伟，男，中共党员，现为我校会计学院党务干事，并兼任会计学院本科生党支部书记、本科生辅导员。作为一名党务工作者，王伟同志以高度的责任感和强烈的事业心，在党务工作上兢兢业业，恪尽职守，圆满地完成了上级党组织交给的各项任务，为学院及学校的党建工作做出了一定贡献。

一、脚踏实地、任劳任怨，圆满完成各项党务工作

会计学院师生人数 1780 人，其中党员 395 人，党务工作责任重大、任务繁重。但他任劳任怨，圆满完成各项工作任务。

（一）积极参与校院党的重大活动

作为学院党务干事，该同志认真组织教工党员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，认真开展“两学一做”学习教育常态化制度化，深入学习领会上级文件要求的基础上，在学院党委的统一部署领导下，采取积极有效的措施，认真筹备，拟订和发放有关文件，组织各类学习活动，认真整理相关材料。

（二）注重党员日常管理工作

在学院二级党校培训、党费收缴、党员和基层组织的信息采集、线上系统党员发展、组织关系调转、入党材料归档、党内统计报表等工作过程中，他除了严格按章办事，严肃党的纪律，注意增强党员意识外，还不断地改进传统的党务工作方法，把现代的管理知识引进到党务工作中，努力实现党务工作方法的科学化、

现代化。

（三）努力做好党员发展工作

会计学院有学生 1707 人，为保质保量地做好学生党员发展工作，王伟同志多年来在工作中任劳任怨，工作踏实肯干，坚持原则，严格发展党员的每一个步骤，认真细致的对待每一份材料。同时，他与学生紧密联系，深入交流，积极思索工作，努力探索新形势下党员发展工作的方法与途径。

（四）不断加强学生党建工作

一方面，从制定年度发展计划到积极分子培养考察，再到预备党员继续教育，每个环节他都层层落实，重视工作的主动性和时效性。他严格规范学生党员培养、发展程序，在坚持标准、确保质量的前提下，稳步加大学生党员的发展力度，确保学生党员具有示范性作用，力争“发展一个，带动一片”。另一方面，为切实完善和改进学生党支部建设，提高学生党支部的凝聚力、感召力与战斗力，他坚持不断的对新任学生党支部书记及委员进行培训。此外，他还积极参与到学生党支部活动中去，无论是支部组织生活还是民主评议，尽管学生党支部多达十个，他也总是尽可能的参与其中，在与学生党员的交流中完善和提高学生支部的工作水平。作为 2012 级本科生党支部书记，所带领的党支部在 2015 年被评为“学校先进基层党组织”、“‘三化协同’探索新时期支部党建新模式”被评为学校“党建特色和创新项目”。2017 年，本科生党支部在北京高校红色“1+1”示范活动评选中，荣获优秀奖。

2018 年暑期，他带领 25 名师生党员、积极分子赴贵州黔东南苗族侗族自治州天柱县邦洞中学支教，在当地引起了很好的反响，天柱县电视台进行了专门报道。他为邦洞中学的学生开设了《演讲与口才》课程，并为 100 余名老师做了《如何提高教师的语言艺术》讲座。

二、恪尽职责，勇于创新，做到党务工作和本职工作的有机结合

除了担任学院党务干事、学生党支部书记，王伟同志还担任会计学院 2016 级 262 名学生的辅导员。他恪尽职责，勇于创新，做到党务工作和本职工作的有机结合。他个人先后获得“北京高校优秀辅导员”、“鸿基世业奖励基金优秀思想政治工作者”等荣誉称号。2017 年以来，所带学生获得“国家奖学金”六人次、学生在全国大学生英语竞赛等各种赛事中硕果累累。所带班级获得“北京市先锋

杯团支部”、“北京市优秀基层组织”等各项荣誉。

针对我校两校区办学情况，他和学院的学生工作团队一起开展了“‘三定服务’搭建两校区师生党员联系服务群众平台”项目，该项目获得全国高等财经院校党建工作优秀科研成果奖一等奖。

三、勤于学习、自觉锤炼，提升服务党务工作的业务能力

在工作中他发现，随着社会开放性进一步增强，学生活动领域进一步拓宽，学生视野进一步开阔，自己的能力和素质难以跟上时代和形势的变化，唯有不断地学习才能更好的胜任工作、进而提升工作的新境界。

他积极改进和探索新的工作方法。如积极向师生学习各种新媒体技术，微信、微博等，拓宽了工作的信息渠道，及时地了解和发现学生中的各种问题。

工作实践中，他不断加强理论学习和研究，提高自身素质。工作以来，他主持省部级课题2项；参与我校党建课题4项；独自在《中国健康心理学杂志》等期刊公开发表论文10余篇。此外，他还积极参加各种培训，已经获得国家二级职业指导师、生涯规划师资格。力争不断提升自己综合素质，做“实践研究型”党务和思政工作者。

作为一名中共党员，王伟同志思想素质高，具有良好的个人修养和道德品质，关心同事，团结同事，为人谦和稳重。在工作中，他始终认真负责、踏实肯干、积极热情，圆满完成各项党务工作和其他本职工作。